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YBaxkaemas JTi000Bb! KoHIIEHTpalus CIIepMaTO30UI0B - HUXKHSS TPaHUIla HOPMEI, CHUXKEHa
MTOABUKHOCTD, CHUXKEHO KOJIMYEeCTBO KUBBIX CIIEPMTA030UI0B. BEpOITHOCTD 3a4aTHsl €CTECTBEHHBIM
myTeM MOXkeT 04YTh CHMXKeHa. Pe3ybTaTa OMHOM CIIepMOTrpaMMBl MaJjio [IJisi BHIBOAOB. CHaiiTe ele
OIHY CIIEPMOTPAMMy C UHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOTHBIH IIUKII cliepMaToreHe3a) ¢ co0IoIeHneM
BCex IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHUs, alnKoross, 6aHu U cayHbl, 3X-OHEBHBIN IIEPUOT
BO37lepxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BHISICHEHUS IIPUYUHBL 9TUX U3MEHeHU! (MH(pEeKLUNUN, BOCIIalIeHUs, BapUKoIlesie, UMMYHHbIE WU
rOpMOHAaJIbHbBIE HapyIIeHusd). Yaauu.



